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'UNIONE SINDACALE DI BASE





NESSUNA APERTURA DA PARTE DELL’AZIENDA

RIFIUTATE LE NOSTRE RICHIESTE 

NON CI RESTA CHE SCIOPERARE

Una presa di posizione autoritaria; è questo l’atteggiamento tenuto dall’azienda in un confronto avvenuto martedì 7 febbraio con il rappresentante rsu/USB e un componente della federazione provinciale USB.

Sono state portate sul tavolo della trattativa tutte quelle problematiche emerse negli incontri con i lavoratori, ma l’azienda ha tenuto un atteggiamento di chiusura totale.

Tornare indietro con gli illeciti trasferimenti effettuati, revisione dell’orario di lavoro, regolarizzazione degli straordinari con la GIUSTA interpretazione del contratto nazionale, queste sono i passi indietro che abbiamo rivendicato al fine di scongiurare lo sciopero, ma l’azienda ha fatto orecchi da mercante.

Teniamo a precisare che il nostro rappresentante, una volta ricevuta la convocazione, ha informato i restanti componenti della RSU invitandoli a partecipare alla riunione ma il resto della RSU ha declinato l’invito.

Non ci resta quindi che scioperare, ma non dobbiamo fermarci.

Dal giorno dopo lo sciopero la Unione Sindacale di Base metterà a disposizione il proprio ufficio legale per una serie di vertenze sia individuali che collettive al fine di ripristinare legalità e giustizia nel nostro posto di lavoro.

Sarà un lavoro capillare di informazione e comunicazione sulle opportunità che avrete per far sì che le vostre rivendicazioni siano portate davanti a un Giudice del Lavoro.

Si comunica inoltre che questa Azienda sta attuando una politica di ristrutturazione che non esclude nessuno da futuri trasferimenti o cambi di mansione, non pensate che quello che accade agli altri non possa in seguito capitare a voi.

SCIOPERARE

LUNEDI’ 13 FEBBRAIO

È UN DOVERE PER RIPRENDERCI

LA NOSTRA DIGNITA’ DI LAVORATORI.
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